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Unternehmensprofil
KLDiscovery bietet Unternehmen, Anwaltskanzleien und Behörden Dienstleistungen 
und marktführende Technologien, entscheidende ESI (Electronically Stored 
Information) aus großen Datenmengen zu gewinnen. Seit 1996 in Deutschland 
verfügen wir über langjährige Branchenerfahrung und technologische Expertise in 
den Bereichen Data Collection, Early Case Assessment, Managed Document Review, 
eDiscovery und Computer Forensik. Unter dem Namen Ontrack bietet KLDiscovery 
professionelle Datenrettung, sichere Datenlöschung sowie Email- und Tape-
Management Lösungen an.

Guter Kundenservice liegt uns am Herzen.

Wir möchten, dass Sie zufrieden sind. Für die Durchführung Ihrer Projekte steht 
Ihnen ein 24/7/365 Service zur Verfügung. Sie können sich auf weltweit ca. 1.000  
Mitarbeiter, darunter 120 Projektmanager, 30 Datenanalytiker und 150 Programmierer 
verlassen. Für jedes Projekt haben Sie einen persönlichen Ansprechpartner, der sich 
um alles kümmert.

Weltweit für Sie da.
An 40+ Standorten in 18 Ländern stehen wir unseren Kunden bei Dispute 
Resolution, kartellrechtlichen Angelegenheiten, internen Untersuchungen, 
Datenwiederherstellung, Datenrettung und -management mit unseren Services 
zur Verfügung. Sie können auch unsere mobile Onsite-eDiscovery Lösung für 
den Einsatz direkt im Unternehmen hinter der Firewall nutzen.

Made in EU
Mit KLDiscovery können Sie Ihr komplettes Projekt innerhalb der EU durchführen: 
Datensammlung, Managed Document Review Services und Produktion. Wir haben 
die Fachleute vor Ort.

Schutz sensibler Daten.
KLDiscovery schützt Ihre sensiblen Unternehmensdaten durch fortschrittliche 
Datensicherheits- und Disaster-Recovery-Technologien. All unsere Rechenzentren 
sind ISO/IEC 27001-zertifiziert und sind GLB-, HIPAA-, SOC 2-konform. Die Standorte 
der Rechenzentren:

Frankfurt, Deutschland
Paris, Frankreich  
Slough, Großbritannien  
 

Austin, USA
Eden Prairie, USA
Brooklyn Park, USA

Toronto, Kanada
Dublin, Irland
Tokio, Japan

Mit KLDiscovery 
können Sie alle 
Schritte Ihres 
eDiscovery-
Projekts in der 
EU durchführen: 
Vom Early Case 
Assessment 
über Document 
Review bis zur 
Datenaufbereitung.



Ediscovery Services
	Q Nebula™: Unsere selbst entwickelte eDiscovery-Lösung ist 

besonders intuitiv und leistungsstark. Analyse, Verarbeitung, 
Überprüfung und Verwaltung in nur einer Anwendung. Im 
Rechenzentrum oder On-Site.

	Q Relativity: KLDiscovery hat Relativity als erstes Unternehmen 
lizenziert und wurde bereits mehrfach ausgezeichnet. 
KLDiscovery verfügt über zahlreiche Relativity Certified Experts 
& Masters.

	Q EDR: Mit dieser proprietären eDiscovery Lösung erledigen 
Sie alle Schritte Ihres Reviews auf nur einer leistungsstarken 
Plattform - angefangen beim Early Case Assessment bis hin zu 
Analyse, Review und Produktion der Daten.

	Q Relativity Erweiterungen: Machen Sie Ihr Review effizienter: 
Mit Predictive Coding, A/V Suite, Workflow, AutoRedaction, 
PrivLog Builder, Native Spreadsheet Redaction und Natural 
Language Processing.

	Q KLD Analytics: Ein kompletter Werkzeugkasten für Ihr 
Technology Assisted Review kombiniert mit fundiertem 
Fachwissen.

	Q Managed Document Review Services: Fachleute für die 
Dokumentensichtung und Technologie, die Zeit und Geld 
sparen hilft.

	Q NPC Onsite: Unsere Experten bringen das Rechenzentrum 
in Ihr Unternehmen und ermöglichen eine leistungsstarke 
Verarbeitung, Filterung und Analyse, ohne dass Daten aus 
dem Unternehmen heraus oder über Landesgrenzen hinweg 
übertragen werden müssen.

	Q Managed Services: Das KLDiscovery Managed Services 
Team arbeitet mit Ihrem Unternehmen eng zusammen und plant 
mit Ihnen die passende Lösung für Ihr eDiscovery-Projekt.

Computer Forensik
	Q Data Collection: Mit Teams auf der ganzen Welt und 

Erfahrung in rund 150 Ländern erhalten Sie bei der 
Datensammlung durch lokale Experten und globale Reichweite 
umfassende Unterstützung.

	Q Remote Collection Manager (RCMgr®): Führen Sie 
forensisch fundierte Sammlungen von Festplatten, Einzeldateien 
und E-Mail- Servern selbst durch  - mühelos und sicher.

	Q Computer Forensik: Unsere Computer Forensiker sind 
mit Ihren Werkzeugen und ihrem Knowhow immer auf dem 
neusten Stand, und können selbst schwer zugängliche Daten 
gerichtsverwertbar sammeln.

	Q Datenrettung: Weltweit mehr als 500.000 erfolgreiche 
Datenwiederherstellungen in hochmodernen Reinräumen mit 
proprietärer Technologie.

Lösungen für 
Unternehmen
	Q Information Governance: Subject Matter Experts und 

Technologien, die dazu beitragen, die täglich wachsende 
Datenflut im Unternehmen in den Griff zu bekommen.

	Q Office 365: Als erster Microsoft Compliance- und eDiscovery-
Partner hat KLDiscovery Hunderten von Kunden dabei geholfen, 
den Anforderungen nachzukommen, die sich bei der Verwaltung 
von eDiscovery, Data Governance, bei Auskunftsersuchen zu 
personenbezogenen Daten gemäß DSGVO und zur Einhaltung 
gesetzlicher Vorschriften in der Microsoft-Cloud ergeben.

	Q Legal Hold: KLDiscovery unterstützt Sie beim Legal Hold 
Management Prozess mit erfahrenem Fachpersonal und 
verständlichen technologischen Lösungen. 

	Q Nebula Big Data Store: Eine hochskalierbare Cloud Storage-
Lösung ifür Unternehmen, die fortschrittliche Datenintelligenz 
mit der Wirtschaftlichkeit einer Cloud-Lösung kombiniert, und 
den Kunden bei den  Herausforderungen im  Umgang mit 
großen Datenmengen einen entscheidenden Mehrwert bietet.



Spezialgebiete
	Q Information Governance: Unsere Lösungen helfen, die 

wachsende Flut an ESI in den Griff zu bekommen: Reduzieren 
Sie Risiken und Kosten für Ihr Unternehmen und steigern Sie 
die Effizienz.

	Q First Responder Training: Ein First Responder Training 
dient der Vorbereitung auf den Ernstfall. Lernen Sie, wie sie im 
Falle eines computerforensischen Vorfalls richtig und effizient 
reagieren.

	Q Readiness Reviews: KLDiscovery analysiert, wie gut Sie auf 
Vorfälle vorbereitet sind, die die Sammlung und Aufbewahrung 
von digitalen Beweismitteln erfordern.

	Q Kartellrechtliche Untersuchungen: Befindet sich Ihr 
Unternehmen im Visier der Regulierungsbehörden? Mit 
unseren Lösungen können Sie nach einem Dawn Raid Ihre 
Unternehmensdaten auf fallrelevante Hinweise untersuchen. 
Der Einsatz moderner Technologie spart hierbei viel Zeit und 
schont das Budget.

	Q Wirtschaftsdelikte und Wirtschaftskriminalität: 
Betrug, Geldwäsche, Bestechung - bei dolosen Handlungen 
im Unternehmen hilft KLDiscovery bei der lückenlosen 
Aufdeckung.

	Q Sanktionsverstöße: Wir helfen Ihnen mit einem 
maßgeschneiderten Compliance-Ansatz, die regulatorischen 
Herausforderungen für Ihr Unternehmen zu meistern und sich 
regelkonform zu verhalten.

	Q Geistiges Eigentum: Unsere erfahrenen IT- Forensik 
Experten untersuchen IP-Diebstahl mit forensisch fundierten 
Methoden. Die Ergebnisse können für Gerichtsverfahren 
verwendet werden. Unsere Fachleute treten auch als 
Sachverständige vor Gericht auf.

	Q Litigation/Arbitration: Sie können zwischen drei Plattformen 
und einer mobilen Onsite-Variante für Ihre eDiscovery wählen, 
um für Ihr Projekt die passendste und effizienteste Lösung 
auszuwählen - weltweit.

	Q Untersuchungen (intern & regulatorisch): Der Zugang 
zu modernster Technologie für die Suche und das Early 
Case Assessment ermöglicht es Ihnen, Ihre Daten schnell zu 
analysieren, das Ausmaß des Projektes einzuschätzen und die 
Notwendigkeit von Maßnahmen zu beurteilen.

	Q Fusionskontrolle (Phase II): Produktion von Dokumenten 
für die globalen Wettbewerbsbehörden, umfangreiche 
Verarbeitungsmöglichkeiten, bewährte Methoden: Wir 
finden die relevanten Informationen schnell und vollständig 
auf, überprüfen diese und leiten Sie in Ihrem Auftrag an die 
Behörden weiter.

	Q Mock Dawn Raids: KLDiscovery arbeitet mit Unternehmen 
und Anwaltskanzleien präventiv zusammen, um sinnvolle 
Lösungsansätze zu entwickeln und umzusetzen. Im Falle eines 
Dawn Raids wird das interne Rechtsteam wahrscheinlich die 
erste Anlaufstelle für die Regulierungsbehörde sein. In dieser 
Hochdrucksituation ist es von entscheidender Bedeutung, 
besonnen und effizient zu reagieren und  vordefinierte Schritte 
und Verfahren für eine interne Untersuchung einzuleiten.

	Q Data Subject Access Requests (DSAR): 
Auskunftsersuchen nach personenbezogenen Daten nach 
DSGVO können durch den Einsatz geeingeter Technologien 
schnell, exakt und effizient entsprochen werden.
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KLDiscovery in Europa

Deutschland
Stuttgart 
Hanns-Klemm-Straße 5  
71034 Böblingen 

+49 (0) 7031 644 101

Schweiz
Zürich 
Hertistraße 25 
8304 Wallisellen

+41 (0)91 682 86 92 

Großbritannien
London 
Nexus, 25 Farringdon Street 
London EC4A 4AB

+44 (0) 20 7549 9600

Frankreich
Paris 
49 Avenue d’Iéna 
75116 Paris

+33 (0)1 69 53 66 60

Niederlande
Amsterdam 
FOZ Building 4th Floor Unit 4 
Gustav Mahlerlaan 310-D 
1082 ME Amsterdam

+31 (0) 20 30 13 300

Schweden
Stockholm 
Kungsängsvägen 31 B 
753 23 Uppsala

+46 (0) 1810 4440

Dänemark
Kopenhagen 
Gl. Kongevej 1 
1610 København V.

+45 70 22 34 00

Norwegen
Kongsvinger 
Fjellgata 2 
Postboks 5 
2212 Kongsvinger

+47 62 81 01 00


